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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
EXPEDICIÓN DE CREDENCIAL DE CONSIGNANTE DE PENSIÓN ALIMENTICIA EN EL FONDO AUXILIAR PARA LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA DEL ESTADO DE YUCATÁN.
El Fondo Auxiliar para la Administración de Justicia del Estado, con domicilio en la calle 35 por 62 y 62 “A”, N° 501 letra “A” colonia centro, CP. 97000, Mérida, Yucatán, México, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable.
[bookmark: _GoBack]¿Para qué fines se recaban los datos personales?
Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de:
•	Acreditar la identidad del consignante de una pensión alimenticia
•	Localizar al consignante para atender asuntos relacionados con el depósito de la pensión alimenticia.
Transferencia de datos personales
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales que requieran de su consentimiento.
Domicilio de la Unidad de Transparencia.
Si desea conocer mayor información sobre el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia de este Fondo Auxiliar, ubicada en la calle 35, N° 501 letra “A” x 62 y 62 “A” colonia Centro, Código Postal 97000, Mérida, Yucatán, México, en horario de atención de lunes a viernes de 8:00 a 15:00 horas.
También podrá comunicarse a los teléfonos 9999 25-25-66 o al correo electrónico: transparencia.fondoauxiliar@cjyuc.gob.mx
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