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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
REGISTRO DE ENTRADAS Y SALIDAS A LAS INSTALACIONES DEL FONDO AUXILIAR PARA LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA DEL ESTADO DE YUCATÁN 
[bookmark: _Hlk518902920]El Fondo Auxiliar para la Administración de Justicia del Estado, con domicilio en la calle 35 por 62 y 62 A, N° 501 letra A x 10 y 12 colonia centro, CP. 97000, Mérida, Yucatán, México, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales recabamos y para qué fines?
[bookmark: _Hlk518903716]Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de mantener el control de las entradas y salidas de quienes ingresan a las oficinas del Fondo Auxiliar para la Administración de Justicia del Estado de Yucatán, este tratamiento forma parte de las medidas de seguridad adoptadas por el Fondo. 
* El personal que se encuentra en el área de Recepción del Fondo Auxiliar para la Administración de Justicia del Estado de Yucatán no recabará ni registrará datos de la identificación oficial que proporcione el visitante, ni sacará copia de la misma. La identificación oficial se solicita exclusivamente para verificar la identidad de la persona que ingresará al edificio y se devuelve en ese momento.
Se le informa que no se recaba información personal sensible.
La información proporcionada también se utilizará para fines estadísticos y se presentará disociada del titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo.

Transferencia de datos personales

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales que requieran de su consentimiento.
Sitio donde puede consultar el aviso de privacidad integral
Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrá consultar  en nuestro portal de internet http://servicios.poderjudicialyucatan.gob.mx:81/fondopjey/. Así como en el área de recepción de las oficinas del Fondo Auxiliar para la Administración de Justicia.
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